



ОТ АНТОНА САВЕЛЬЕВА

...НЕ ВОЙ, А СТОИ...

...Усталых женщин всех времен. В клипе, который часто крутят по ТВ, она действительно усталая. Даже – надорванная, отчаявшаяся. Холодные, немного злые глаза. Гроб, ангел, огромная луна... Мрачно!

На сцене певица Жанна Добровольская – монашка и проститутка, ангел и ведьма.

Но, в первую очередь, она женщина. Филолог по образованию, Жанна сама пишет стихи.

Ее песни «Одна» и «Мартовская кошка» войдут в новый альбом, который сейчас записывается.

– А ведь еще несколько месяцев назад, – сказала мне Жанна, – я была на грани самоубийства. А потом, как в сказке, все изменилось. Друзья появились. Поддержали. И не только добрым словом.

А будем ли мы, слушатели, благодарны певице за хорошие песни?.. Жанна сказала, что у нее нет кумиров, то есть объектов для подражания, и что она всегда в поиске нового.

Моск. время. - 1995. - N 11. - С. 9